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D A Y  0 .  

Ahogy azt a repjegy foglalásnál is,  a  reptérről  a

kikötőbe jutás közben végig tartottuk a

kapcsolatot és ki  egyedül,  kik összeverődve

érkeztek Aeginára.   Személy szerint végig

nagyon élveztem a vendéglátó szerepet.  

A tábort egy közös vacsorával  kezdtük a parton,

tökéletes volt  az összhang, bár ennél nem is

különbözhettünk volna jobban egymástól.

Ez volt  az utolsó “csak magyar” program.

MEGÉRKEZÉS, SZÁLLÁS ELFOGLALÁS, ORIENTÁCIÓ



THE ENGLISH RETREAT

Aegina island, 18010, Greece

sheelas.world.englis@gmail.com

+44 7 874 958556

D A Y  1 .  

Az első órák az összeszokásról és a csapat

felosztásáról szólt, il letve a vendégek

megismerkedtek a “nem-magyar”

csoporttársakkal is az óra során. 

Az angol nyelvbe való belerázódáshoz játékos

feladatokkal igyekeztem hozzájárulni. 

Az első foglalkozáson sikerült a tervezettnél

NEGYVEN perccel tovább maradnunk. 

AZ ELSŐ ÓRÁK ÉS MÉG EGY KIS ORIENTÁCIÓ
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A reggeli óránkat követően a csapat mikrobuszba szállt, hogy felfedezzük

Aeginát, barátom, Sandy vezetésével, aki 20 éve költözött ide Dél-Afrikából. 

Az órán átbeszéltük az ehhez szükséges “Vocabulary”-t, mely listát a túra során

feladatuk volt nyomon követni, hogy érthetőbb legyen Sandy magyarázata. 

Legtöbbüknek ez extra kihívást is tartogatott, hiszen nem sokan találkoztak még

dél-afrikai akcentussal, de hamar megszokták. 

A túra végére minden szót is sikerült helyszínhez kötni. 

D A Y  2 .  
SZIGETTÚRA SANDY-VEL
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Ez a foglalkozás barátaim, mentoraim és (a

tábor idejére), vendégtanáraim otthonában

telt. 

A több, mint három órás “brunch” során szó

esett különféle utazási szokásainkról,

legemlékezetesebb nyaralási élményeinkről,

illetve átbeszéltük kultúráink (görög, magyar,

brit és hong kongi) főbb érdekességeit és

gyakoroltuk a társalgás életben tartását is

kérdésekkel. 

A napot Dino interaktív improv játéka zárta,

ahol a görög közélet három jellegzetes

karatkerét kellett felismerni. 

Ebből a programból a macskák sem maradtak

ki. 

D A Y  3 .  
VENDÉGTANÁROK VENDÉGSZERETETE
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Később a tábor fénypontjaként emlegetett nap

volt ez. 

A reggeli, “hagyományos” óra során ismét

felkészültünk olyan szavakra, amik a hajóúton

szóbajöhettek. 

Főleg földrajzi szempontból közelítettük meg a

témát, így megismerkedtünk olyan szavakkal is,

amik a térségben hasznosak lehetnek, mint

például a félsziget, az öböl, szirt, vagy a partok

különböző elnevezései. A beszélgetéshez

csatlakozott egy amerikai barátom, Sarah is. 

Kapitányunk, Christos sokat mesélt a térségről,

sikerült azonnal hasznát venni a reggeli órának.

D A Y  4 .  
HAJÓTÚRA
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STRAND NAP

Az elmúlt napok ingereinek köszönhetően kivétel nélkül mindenkin erősen

érződött, hogy levetették korlátaikat, és már bátrabban mernek angolul

beszélni, így egy lazább nap keretében, a marathonasi strandon folytattuk a

programot, persze kötött beszélgetés itt is volt. 

A diákok (némi bátorítást követően) megosztották maguk között az

étteremben rendeléssel járó “terheket” és (nagy örömömre) nem riadtak

vissza a többi strandolóval, vagy egyéb új ismertséggel való beszélgetéstől. 
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D A Y  6 .  
EGY TANÓRA AZ OLAJFÁK VÖLGYÉBEN

A csapat utolsó nagy kihívása az

Olajfák Völgyében való túra volt, ahol

egy piknik keretében, két csoportra

osztódva beszélgettek szintjüknek

megfelelő témákról. 

A völgyről Kathrin barátnőm mesélt,

akinek ez a kirándulóhely nagy

kedvence.

A beszélgetések annyira elmélyültek, illetve az

angolul való beszédben is annyira

felbátorodtak, hogy a foglalkozás itt is jóval

meghaladta a tervezett időintervallumot. 
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D A Y  7 .  
AZ UTOLSÓ TANÍTÁSI NAP

A hét utolsó foglalkozására vendégünk volt Carol,

aki évtizedek óta Aeginán él. 

Nagy érdeklődéssel hallgatta a beszámolót a hét

eseményeiről, illetve rengeteg kérdése volt

Magyarországgal kapcsolatban, így volt miről

beszélgetni vele. 

Az esti program egy, a hét összes

résztvevőjével közösen ünneplő,

búcsú parti volt, mely egy utolsó,

a hét eseményeit és új ismereteit

összefoglaló QUIZ-zel indult. 
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D A Y  8 .  
BÚCSÚ

Mindenki más-más időpontban indult haza, de szép lassan mindenki

távozott, én pedig egyre csökkenő csapatommal integettem szorgalmasan

a kikötőben. 

Fantasztikus élmény volt ez a tábor, csodálatos volt látni, hogy mindenki

mennyit és hogyan fejlődött. 

Elmondhatatlanul gyönyörű kötelékek és barátságok kötődtek az egy hét

alatt, tanárként és vendéglátóként is felejthetetlen élmény volt, és biztosan

lesz folytatás, talán ismerős arcokkal. 

Jövőre ugyanitt. 
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